



Universidade Federal de Ciências da Saúde de Porto Alegre – UFCSPA

3º RETIFICAÇÃO EDITAL

Edital PROPPG nº 64/2025 de 07 de fevereiro de 2025

PROGRAMA DE FOMENTO À EXECUÇÃO DE PROJETOS DE PESQUISA E AÇÕES DE EXTENSÃO VINCULADAS À PÓS-GRADUAÇÃO NA UFCSPA

A Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação (PROPPG) torna pública a terceira retificação deste Edital, conforme segue:

No item 8.5, onde se lê: Para a categoria 2 de fomento, além dos elementos descritos na alínea a) do item 6.2, o projeto deve incluir, em subitem específico, as ações de extensão, conforme detalhado no item 12.1, alínea b) deste edital.

Leia-se: Para a categoria 2 de fomento, além do projeto de pesquisa e documentos relacionados, deve ser anexado no momento da inscrição outro arquivo contendo as informações da proposta de extensão, conforme descrito no item 17 deste edital.



Documento assinado eletronicamente por **Dinara Jaqueline Moura, Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**, em 24/03/2025, às 17:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufcspa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2148993** e o código CRC **BC1F5F7B**.